Tema «J/IuHUM NIEPBOr0 NOPAIKA»

Bapmuanr 1
A

1. Hamwmcare ypaBHEeHUe npsiMoid, mpoxosieit uepe3 Touku A(-2;0) u
B(-3;4). [ToctpouTs €é.

2. Omnpenenuts kKakue u3 Touek M1(3;1), M2(0;-1), M3(6;3), M4(-3;-3)
nexat Ha npsmont 3X — 4y — 4 = (0 u Kakue He Jie)KaT Ha Hel.

3. Omnpenenuth TOUKHU nepecedeHus npamoit 4x —y—1=0c
KOOPJIMHATHBIMU OCSIMU M IIOCTPOUTH 3Ty NPSAMYIO Ha YepTEXKe.

4. CocTaBHUTh YpaBHCHHUE MPSIMOM, TIPOXOASIICH Yepe3 Touky A(2, -5) u

COCTaBJISIIOLIUI € 0cbt0 OX yroa 30°.

5. OGmee ypaBHeHue npsimoit X-5y+3=0 npuBecTH K HOPMAIILHOMY BH]TY.
OnpenenuTs K U B ypaBHEHUS.

6. Ompenenuts yron ¢ MEXIy ABYMS NPSMBIMU: X — Sy + 6= 0,
3x+y=0.

7. Cpenu npsimbix X-7y+16=0, 5x-y-7=0, x+5y+1=0, 7x-49y+5=0
OTIpeNIeNIUTh NapauleIbHbIe U NePIEHANKYIIAPHBIE.

8. Bbruucnuth yrioBoit koadduiment K npsiMoii, mpoxoasimii uepes3 aBe
nanusie Touku: M(0;-8), K(-7;3).

9. lana mpsimasti: 2x + 5y — 10 = 0. CocTaBuTh JUIsl HEE ypaBHEHUE
«B OTpE3Kax» M MOCTPOUTH Ty HNPSMYIO Ha YEepPTEXKeE.

10. Beruncnuts paccrosiaue d Touku ot mpsimoit: A(-2; 6), x + 3y -5=0.

B
1. Jlausl BepuruHbl Tpeyronbuuka A(-4; 2), B(2; -5), C(5; 0). Haiitu:
a) JUIMHY U ypaBHeHUE cTopoHbl BC;
0) AIMHY U ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBEAECHHON U3 BEPIUIMHBI A;
B) [UIMHY U ypaBHEHUE MeIMaHbI, POBEJICHHON 13 BepmHbI C;
r) yroiu B;
1) IJI0LIAab TPEYTOJIbHUKA.
€) CIeNaTh YepTeK.

C

1. Ilnomane tpeyronsuuka ABC ¢ Bepmmnamu A(-2; 1), B(2; 2), C(4; y)
paBHa 15. Haiitu opaunary Bepiuns C.

Tema «/InHUM EPBOro MOPAAKA»

Bapmuanr 2
A
1. Hanwucare ypaBHeHUe npsaMoi, npoxondiieii uepes Touku A(-1;2) u
B(-3;0). [TocTpouTs €&.
2. Touxu P1, P2, P3, P4, u P5 pacnonosxxens! Ha nipsimoii 3x — 2y — 6 = 0;
UX aOCIHMCChl COOTBETCTBEHHO paBHBI yuciaMm: 4, 0, 2, -2 u 6. Onpenenuts
KOOpJMHATHI 3TUX TOYEK.
3. Haiitu Touky nepeceuenus n1ByX npsmbix 3x — 4y — 29 =0,
2x + 5y +19=0.
4. CocTaBUTh ypaBHEHHUE MPSIMOU, Mpoxosiieii yepe3 Touky A(1, -3) u
COCTaBIIAIONIHIA ¢ ochio Ox yrom 45°.
5. OOmee ypaBHeHue npsimoit 2x-3y-1=0 npuBecTu kK HOpMaATBLHOMY
Buy. OnpenenuTsb K U B ypaBHEHUS.
6. Omnpenenuts yron ¢ MeXIy AByMs NpsAMbIMU: 3X —2y + 7 =0,
2x +3y-3=0;
7. Cpenu npsambix x-3y+10=0, 2x-6y-7=0, 2x+6y+1=0, 3x+y+5=0
OINPEENIUTh NapajuieIbHble U MEPIEHANKYISPHBIE.
8. Beruncnuth yrinoBoit kodhduueHT K npsmoit, mpoxoasimii uepes 1Be
nannbie Touku: P(-3;1), Q(7;8);
9. J[lana mpsmas: 4x — 3y +24 = 0; cocTaBUTh [l Hee ypaBHEHHE
«B OTpPE3Kax» U MOCTPOUTH 3TY NMPSAMYIO Ha YEPTEXKE.
10. Boruucnuts paccrosaue d Touku ot npsimoii: B(0;-3), Sx— 12y — 23=0.
B
1. JTaub! Bepummabl Tpeyronbuuka A(-2; 0), B(2; 4), C(4; 0). Haiitu:
a) IJUHY U ypaBHEeHUE cTopoHbl BC;
0) AMHY U ypaBHEHHE BBICOTHI, TPOBEACHHON 13 BEPIUIMHBI A;
B) JVIMHY U ypaBHEHUE MeINUaHbl, IPOBeIeHHON 13 BepuinHbl C;
r) yroia B;
1) TUIOIIA/Ih TPEYTOIbHUKA.
€) clienaTh YePTEeK.
C
1. JlBe cTopoHBI MapajienorpaMMa 3aJaHbl ypaBHEHUsSIMH X+Y-1=0 u
2X-y+1=0. Jlmaronanu ero mepecekarorcs B Touke P(0; 5). Hamucats
ypaBHEHHMsI JIByX JApPYrMX CTOpPOH THapajierorpaMmMa H  €ro
uaroHaieu.



Tema «J/IuHUM NIEPBOr0 NOPAIKA»
Bapuant 3
A

1. HanucaTe ypaBHEHHE NPSIMOM, TPOXOASAIICH uepe3 Touku A(8;-2) u
B(-2;-4). [Toctpourts e€.

2. Toukm Q1, Q2, Q3, Qs, m Qs pacronoxkensl Ha npssmMont X — 3y + 2 = 0;
UX OpAMHATHI COOTBETCTBEHHO paBHbI uuciam: 1, 0, 2, -1, 3. Onpenenuts
abcuMCChl 3TUX TOYEK.

3. Jlansl ypaBaenus: 4x +3y — 5 =0, x — 3y + 10 = 0. Onpenenursb
KOOPIMHATHI UX TOUYEK MEPECEUCHHUS.

4. CocraBUTh ypaBHEHHE MPSAMOIi, poxo et yepes3 Touky A(-1, -4) u

COCTaBJISIIOLIMI € 0cbt0 OX yro 60°.

5. OOmee ypaBHeHHE PsiMOii 3X-5y+2=0 npuBeCTH K HOPMAILHOMY
Buay. OnpenenuTs K ¥ B ypaBHeHUs. [locTpouts npsmyio.

6. OmnpenenuTs yroil ¢ MEXAy IByMs MpsMbIME: X —2y —4 =0,
2x —4y+3=0;

7. Cpenu npsameix 2x-5y+10=0, 8x-20y-7=0, 8x+20y+1=0, 5x+2y+5=0
OTIpeNIeNIUTh NapauleIbHbIe U NePIEHANKYIIAPHBIE.

8. BerumcnuTh yrioBoi kodppuiueHt K npsamoi, mpoxoasaiui yepes aBe
nanubie Touku: A(5;-3), B(-1;6);

9. Jlana mpsimasi: 2x + 3y - 9 = 0; cOCTaBHUTH ISl HEE ypaBHEHUE
«B OTpE3Kax» M MOCTPOUTH Ty MPSAMYIO Ha YepPTEXKeE.

10. Bsruucouth paccrostaue d Touku ot npsmoint P(-2;3),
3x-4y-2=0;

B
1. ausel BepmHbl Tpeyronsauka A(-4; 2), B(2; -5), C(5; 0). Haiitu:
a) JUIMHY ¥ ypaBHeHue cTopoHsl BC;
0) ATMHY U ypaBHEHHE BBICOTHI, POBEJCHHON 13 BEPIIHHBI A;
B) JUITMHY U ypaBHEHHE MeIUaHbI, IPOBEACHHON 13 BepnHbI C;
r) yroiu B;
1) TUTOLIA/b TPEYTOJIbHUKA.
€) clenaTh YepTeK.

C
1. Hanmer Bepmuubl A(-3;-2), B(4; -1), C(1; 3) tpameuuu ABCD
(AD || BC). H3BecTHO, YTO TMaroHaiM Tpareluuy B3auMHO HEePIIEeHINKYIISPHBIL.
Haiitu xoopanHatel BepmnHbl D 310 Tpanenuu.

Bapmuanr 4

A

1. HanwucaTte ypaBHEHHE NPSIMOMN, TPOXOSIICH uepe3 Touku A(2;-2) u
B(0;-4). [TocTpouTs €€.

2. Omnpenenuth kakue u3 Touek M1(3;1), M2(2;3), M3(6;3), M4(-3;-3)
nexat Ha npamoi 2x — 3y — 3 = 0 u Kakue He JiexaT Ha Hell.

3. OmnpenenuTh TOYKHU nepecedeHus npsamoit 2x —3y—12=0c¢
KOOPJMHATHBIMU OCSIMHU U TIOCTPOUTH 3TY MPSIMYIO Ha YEPTEKE.

4. CocTaBHUTb ypaBHEHHE MPAMOM, Ipoxoasiiel uepe3 Touky A(l, -4) u

COCTaBJIsAOLIMH ¢ 0chi0 OX yron 45°

5. O6uee ypaBHeHHE psiMoil 3x+5y+12=0 npuBecTu K HOpMATBLHOMY
Buay. Onpenenuts K U B ypaBHeHus. Iloctpouts npsimyro.

6. OmnpenenuTs yroa ¢ MeXay IByMs HpsMbIMH: SX —y + 7 =0,
2x -3y +1=0.

7. Cpenu npsamseix x-5y+10=0, 4x-20y-7=0, 4x+20y+1=0, 5x+y+5=0
ONpEENUTh NapajuieabHble U MEPIEHANKYISPHbIE.

8. Bebruncnuts yriuosoit kodddurment K npsimoi, mpoxoasiuii yepes ase
naHHble Touku: M1(2;-5), M2(3;2);

9. ana npsmas: 2x + 3y — 6 = 0; cocTaBUTh JUIsl Hee ypaBHEHHE
«B OTpE3Kax» U MOCTPOUTH 3TY NMPSAMYIO Ha YEPTEXKE.

10. Beruucnuth paccrosiaue d ToYkH OT mpsmoit :A(2;-1),
4x + 3y + 10 =0;

B
1. Jlausl Bepummubl Tpeyronbuuka A(0; 7), B(6; -1), C(2; 1). Haiiru:
a) JJIMHY ¥ ypaBHeHHe cTopoHsl BC;
0) IMHY U ypaBHEHHE BBICOTHI, TPOBEJICHHOW U3 BEPIIMHBI A;
B) JUIMHY U ypaBHEHUE MeJIUaHbl, IPOBEJACHHON 13 BepnHbl C;
r) yroiu B;
1) TUTOIIAJIb TPEYTOJIbHUKA.
€) cIenaTh YepTeK.

C
1. MaHbl ypaBHEHHUS JABYX CTOpPOH TpeyroibHHuKa: 5x-4y+15=0 u
4x+y-9=0. Ero menuansl nepecekarotcst B Touke (0; 2). CocTaBUTh ypaBHECHUE
TPETbEU CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.



